
EILANDSRAAD VAN ARUBA 

NOTULEN 1983 No. 2 

NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 

‚ van Aruba op maandag 7 februari 1983, des middags 
om 2.00 uur. 

Behandelde onderwerpen: 

1. Ingekomen stukken: 
a. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd. 3 januari 1983 

no.30 houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring 
van de heer Armand Wilco Engelbrecht tot lid van de Eilandsraad. 

b. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd. 10 januari 

1983 no. 30 houdende mededeling dat van de heer Armand Wilco Engel- 
brecht bericht is ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de 
Eilandsraad aanvaardt. 

2. a. Aanwijzing van de Commissie voor het onderzoek van de geloofsbrief 

ingevolge artikel 28 van het Reglement van Orde Eilandsraad Aruba. 

b. Onderzoek van de geloofsbrief en bijbehorende stukken van de heer 
Armand Wilco Engelbrecht. 

VOORZITTER: P.BISLIP, Gezaghebber van het Eilandgebied Aruba. 

SECRETARIS: A.J.BOOI, Secretaris van het Eilandgebied Aruba. 

AANWEZIG ZIJN DE LEDEN: H.ANGELA, J.F.BARENO, M.I. BISLIP, F.H. CROES, 
G.F. CROES, J.H.A. EMAN, J.R. FRANK, P.P. KELLY, V. KOCK, R. MADURO, 
C.A. MARQUEZ, B.J.M. NISBET, N.O. ODUBER, F.E.A. DE PALM, J.C. RASMIJN, 
D. TROMP, H. TROMP, E.J. VOS, alsmede de Gedeputeerden F.B. FLANEGIN, 
E.M. DE KORT, R.R. ZAANDAM. 

AFWEZIG ZIJN DE LEDEN: C.B. BOEKHOUDT, D.I. LEO, R. LOPEZ-HENRIQUEZ. 

De vergadering wordt om 14.15 uur door de Voorzitter geopend. 

DE VOORZITTER: Mi ta habri e reunion y mi ta pidi atencion pa nos Himno. 

Hierna wordt het “Aruba Dushi Tera" gespeeld. 

DE VOORZITTER: Nos ta pasa over pa e prome punto di agenda: Ingekomen 
stukken: a. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd. 3 januari 
1983 no. 30 houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring 
van de heer Armand Wilco Engelbrecht tot lid van de Eilandsraad. 
b. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd. 10 januari 1983 
no. 30 houdende mededeling dat van de heer Armand Wilco Engelbrecht be- 
richt is ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilandsraad aan- 
vaardt. 

Mi ta propone raad pa tuma e cartanan aki ter kennisgeving. 
Agendapunt number 2: 

amste and 
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a. Aanwijzing van de Commissie voor het onderzoek van de geloofsbrief 

ingevolge artikel 28 van het Reglement van Orde Eilandsraad Aruba. 

Conforme cu e articulo 28 di e Reglement nos tin cu forma un comision pa 

investiga e credencialnan di Sefior Engelbrecht. Mi ta propone den e co- 

mision aki Sefor Rudy Frank, Sefior Dominico Tromp y Sefior Hilario Angela. 

Den e comision aki lo fungi como Presidente, Senior Rudy Frank. Mi ta su- 

plica e comision pa tuma luga na mesa. 

Mi ta schors e reunion pa cinco minuut. 

De vergadering wordt voor vijf minuten geschorst. 

De geschorste vergadering wordt om 14.25 hervat. 

DE VOORZITTER: Mi ta continua cu e reunion. 

Palabra ta na Sefior Frank. 

DE HEER J.R. FRANK: Sefior Presidente. E comision cu Bo a caba di instala 

awor ey a tira un bista den e credencialnan di Sefor A.W. Engelbrecht y 

nos a hafa nan na ordo. Nos ta propone na Raad pa accepta Sefior Engelbrecht 

como miembro. 

DE VOORZITTER: Danki Sefior Frank. Mi kier a gradici e comision pa nan labor- 

nan. 
Mi kier a propone na Raad pa accepta Sefor Engelbrecht como miembro dí raad 

ya la vez mi kier a participa cu e ta un punto di agenda riba cual spre- 

kerslijst ta habri. Mi ta propone pa no haci uso di djf y conforme nos 

Reglamento di Orden, mescos cu ora tin schorsing o verdaging di beraads la- 

ging, si tin miembro cu kier hiba palabra mi ta duna nan @ oportunidad pa 

duna un korte verklaring. 

Sefior Eman. 

DE HEER J.H.A. EMAN: Sefior Presidente. Den nomber di fraccion di Partido 

di Pueblo Arubano, A.V.P., nos kier duna un palabra di bon bini na Sefior 

Armand Engelbrecht, miembro di nos fraccion cu su regreso den e Parlamento 

aki. Nos kier dun'e tambe un deseo di exito den e tarea cue ta bay tuma 

ariba su mes atrobe. 

Danki Sefior Presidente. 

DE VOORZITTER: Masha danki Sefior Eman. Tin mas miembro cu kier duna un ver- 

klaring? 

Sefior Vos. 

DE HEER E.J. VOS: Sefior Presidente. Di parti di fraccion di partido RUBA 

nos kier a gradici Parlamento cu acceptacion di Sefior Engelbrecht como miem- 

bro di e Parlamento aki. Nos kier a extende palabra di felicitacion na e 

persona aki pa su reingreso den Parlamento di Aruba y nos ta desea e perso- 

na aki tur clase di exito den su trabao como par lamentario. 

Danki . 

DE VOORZITTER: Masha danki Sefior Vos. 

Sefior Croes. 

DE HEER G.F. CROES: Sefor Presidente. Ainda Sefior Engelbrecht no a worde 

admiti den e raad aki. Teoreticamente ta existi e posibilidad cu fraccion 

di Movimiento Electoral di Pueblo cu tin e mayoria den e Parlamento aki 

por vota contra e toelating. E ora ey ta bini un procedura dilanti Juez 

y por bay dura... 
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DE HEER J.H.A. EMAN: Punt van Orde Sefior Presidente. 
Segun mi a compronde el a worde accepta caba. 

DE VOORZITTER: Sefior Eman, Sefior Croes ta dunando su korte verklaring Y 
lo mi bay splik'e asina cu e caba. 
Sefior Croes. 

DE HEER G.F. CROES: Y despues Sefior Presidente lo bin un procedura cu por 
ta dura hopi largo y cu por stroba Sefior Engelbrecht su admission. Sin embar- 
go no obstante e hecho cu partido A.V.P. di cual Sefor Armand Engelbrecht 
ta forma parti a haci tur nan esfuerzo den Parlamento Central pa stroba 
admision di un miembro di fraccion di Movimiento Electoral di Pueblo, Sefiora 
Maybelline Arends Croes, nos si ta demonstra cu nos no ta den politikeria 
sino cu nos ta tratando den interes general di Aruba y pa motibo cu no tin 
nada contra e credencialnan nos no ta laga ningun razon politico hiba nos 
den direccion pa vota contra. P'esey fraccion di Movimiento Electoral di 
Pueblo ta bay di acuerdo cu e admision di Sefior Armand Engelbrecht como 
miembro di Eilandsraad. 

DE VOORZITTER: Danki Sefior Croes. Ta asina aki cu despues cu mi a participa 
mi a puntra Raad pa admiti Sefior Engelbrecht como miembro y como cu ningun 
miembro a pidi Hoofdelijke Stemming el a worde accepta na e momento ey caba 
como miembro di raad. Esey ta un aclaracion! 
Asina pues nos a vega na final di e reunion aki y mi ta pidi nos miembro- 
nan atencion pa nos Himno. 

Hierna wordt het "Aruba Dushi Tera" gespeeld. 

De vergadering wordt door de Voorzitter op 7 februari 1983 om 14.35 uur 
gesloten. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van ……….........veeveeeeee eenen eneen. 

De Voorzitter, 

De Sekretaris, 
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